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TESTÜLETI TÁJÉKOZTATÓ 

 

A Képviselő-testület március 26-án tartotta soron következő ülését. 

  Első napirendben a szociális szolgáltatások és bölcsődei ellátás önköltségének és térítési díjának 

felülvizsgálatát tárgyalták. A személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti 

alapszolgáltatásokért, valamint a gyermekétkezésért fizetendő térítési díjak felülvizsgálata évente 

április 1. napjáig esedékes.  

Önkormányzatunk esetében a szociális étkeztetés, a bölcsődei gondozás és a gyermekétkeztetés 

tartozik ezen felülvizsgálati kör alá. Egyhangúan döntött a Képviselő-testület, hogy a díjakon nem 

változtat. 

  Második napirendben a 2026/2027-es nevelési évben indítható óvodai csoportok számáról, 

valamint az óvodai és bölcsődei beiratkozás időpontjáról döntöttek a képviselők.  

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szerint a fenntartó dönt az óvodába jelentkezés 

módjáról és meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát.  

A Képviselő-testület a 2026/2027-es nevelési évben a Forráskúti Margarét Óvoda és Bölcsőde óvodai 

intézményegységében indítható csoportok számát 3 csoportban, a beiratkozás időpontját 2026. 

május 4-5-6-án 8-15 óráig tartó időtartamban határozta meg.  

  Harmadik napirendi pontban a Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről dr. Kapás Anita 

jegyző beszámolóját fogadta el a Képviselő-testület. Jegyző asszony elmondta, hogy a 

munkavégzéshez szükséges humán erőforrás rendelkezésre áll, valamint a tárgyi feltételek 

megfelelnek a kor követelményeinek. 

  Negyedik napirendben döntöttek a civil szervezetek — Forráskútért Civil Egyesület, Forráskúti 

Lóbarárok Egyesülete, Forráskúti Polgárőr Egyesület, Csellengő Tappancsok Állatmentő Alapítvány, 

Forráskúti Általános Iskolás Gyermekekért Alapítvány, Forráskúti Futball Klub, Forráskúti Hittanosok, 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület Csólyospálos, Csipkebogyó Kézimunkakör — támogatásáról.  

  Következő napirendi pontban a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása nyilvántartásában szereplő 

települési vagyonelemek térítésmentes saját tulajdonba vételéről született döntés. 

  Egyebek napirendben több szomszédos település díjtételeit áttekintve döntöttek a Művelődési Ház 

nagyterme bérleti díjának módosításáról.  

Dudásné Gábor Tünde 
 

Május 27-én véradás Forráskúton! 
 

Ismét véradásra hív minden egészséges 
forráskútit a Magyar Vöröskereszt 

Csongrád-Csanád Vármegyei Szervezete! 
 

Május 27-én, szerdán 14:00-tól 17 óráig a  
Jerney János Művelődési Házban 

 lesz kihelyezett véradás!  
Aki vért ad, feltétlenül hozza magával 

azonosító okmányát, lakcím és TAJ-kártyáját! 
A véradáson legkésőbb a zárás előtt fél 

órával érdemes megjelenni, hogy az utolsó 
véradókat is fogadni tudjuk! 

KEZDJ EL VÉRT ADNI VAGY GYERE ÚJRA! 
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30 és 35 éves osztálytalálkozók 

„Ha valaki a jóságnak és a szeretetnek egy morzsáját, az igazságnak és a fénynek csak egy sugarát hozta e 

világra, már nem élt hiába: életének megvolt az értelme.”   /P. Alfred Delp/ 

2026. március 28-a csodálatosan szép nap volt a számomra. Ilyen még nem történt az életemben, hogy egy 

napon két osztálytalálkozónak is részese lehessek! 

Hálásan köszönöm kedves tanítványaimnak, hogy nem felejtettek 

el és megtiszteltek a meghívásukkal. 

Először a ballagásuk 35. évfordulóját ünneplő osztály találkozójára 

került sor d.u. 4 órakor az iskola 8. osztályos tantermében. Ők 

1983-87-ig voltak a tanítványaim. Többnyire igen jó képességű 

élénk, vidám, de ugyanakkor tisztelettudó, jól nevelt gyerekek 

voltak. Rendhagyó osztályfőnöki óra keretében beszélgettünk az 

általános iskolai évek emlékezetes pillanatairól, tanulásról, 

csínytevésekről, stb. 

Megemlékeztünk az 

angyalokhoz költözött 

tanáraikról, osztálytársukról. Nagyon gyorsan repült az idő, de azért 

az egyéni beszámolók nem maradhattak el. Röviden elmondták, hogy 

mi történt velük a ballagásuk óta eltelt időben. Nagyon vidám, jó 

hangulatú, nevetéstől hangos, örömteli volt ez a találkozó. 

Felnőttként is hozták ugyanazt a kedves, szeretetteljes 

egyéniségüket, mint amilyenek gyermekként voltak. Nagyon szépen 

köszönöm Kocsispéter Juditnak és Tari Mártának a szervezést, az 

osztálytársaknak, illetve tanítványoknak a megjelenést. 

 

Az iskolából siettem a Borostyán Étterembe, mert a 30. évfordulót 

ünneplő osztály ide szervezte a találkozót. Így ezen az összejövetelen 

is jelen tudtam lenni. Nagyon szépen köszönöm Lippai Gabriellának és 

Gyuris Péternek a szervezést, a többieknek pedig az aktív részvételt. 

A találkozás -az előzőhöz hasonlóan- nagyon szívélyes és megható 

volt. Ennek a kedves, mosolygós, élénk, összetartó 

osztályközösségnek 1987-91-ig voltam az osztályfőnöke. Többségük 

igen jó képességű, szorgalmas tanuló volt. Mindig tisztelettudóan 

viselkedtek, betartva az elvárt magatartási normákat. Velük is 

felelevenítettük az együtt töltött évek emlékezetes eseményeit. 

Megemlékeztünk a példaképeinkről, tanárainkról, osztálytársaikról, 

akik már nem lehettek köztünk.. Meséltek arról is, hogy mi történt velük az elmúlt években, kinek hogyan 

alakult az élete. Ez a találkozó is jó hangulatú, meghitt és szívmelengető volt. 

Megnyugtató, hogy mindkét osztályom tagjai felnőttként kiválóan megállják helyüket az Életben. 

Munkájukat magas színvonalon, elismerésre méltóan végzik. Sajnos problémáktól sem mentes az életünk, 

amelyeket le kell győznünk! Soha 

nem szabad feladni! Azoknak, 

akiknek akadályt gördített a sors 

az útjába ők is sikeresen 

küzdöttek és túl vannak a 

legnehezebb időszakon. 

Nem szabad megfeledkeznünk a 

kedves szüleikről sem, akik 

lehetőségeikhez képest egy életen 

át segítik, támogatják 

gyermekeiket. Köszönöm, hogy 

olyanná nevelték őket, akiket öröm és élmény volt tanítani. 

Köszönöm a sorsnak, hogy néhány évet együtt tölthettem velük, büszke vagyok rájuk! 

Köszönöm szépen a gyönyörű virágokat és a vendéglátást! 

További Életükhöz- kedves családjukkal együtt-nagyon sok sikert, szerencsét, békességet, boldogságot és jó 

egészséget kívánok! 

Szeretettel: Mónika tanító néni 
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ISKOLAI HÍREK 

Hogyan segíthetünk? 

 

Az iskolánkban immár 8 éve futó KEVE-program (Közlekedjünk Együtt Vigyázzunk Egymásra ) 

részeként a Magyar Vöröskereszt Csongrád-Csanád Vármegyei Szervezetétől Sólyom Etelka szakmai 

feladatokért felelős koordinátor Sárközi Emília segítségével az alsó- és felső tagozatos diákoknak 

tartott elsősegély órát, ahol a gyakorlattal egybekötött előadáson az életmentés fontosságáról és 

fogásairól esett szó. Az előadó szerint mindig jó a hangulat, és érdeklődésben sincs hiány. Jó lenne, 

ha ritkán kellene alkalmazni a tanultakat. Köszönjük mi is a szakszerű és jóhangulatú előadásokat! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Előzzük meg! 

Dr Pőcze Tünde rendőrőrnagy tartott prevenciós előadásokat március 17-én a 2-8. évfolyamokon.  

A cél, hogy a fiatalok tisztában legyenek a rájuk leselkedő veszélyekkel és a törvényi 

szabályozásokkal, ezzel elősegítve a biztonságosabb és tudatosabb mindennapokat. 

Nagyon fontosnak tartja  iskolánk, hogy tanulóinkban alakuljon ki a helyes emberi magatartás. 

Legyenek tisztában azzal, hogy kiben bízhatnak meg, kiben nem; erőszak az iskolában : diákcsíny 

vagy bűncselekmény, amit tesznek?  

Az internet veszélyeit is felfedte Tünde néni a gyerekekkel közösen: számítógépes bűncselekmények, 

online zaklatás, a közösségi oldalak használatának veszélyei, és nem utolsó sorban drogprevenciós 

előadást hallgathattak diákjaink.  

Rövid filmekkel, beszélgetéssel, szakszerű magyarázatokkal talán sikerült tanulóinkat 

elgondolkodtatni… 
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ISKOLAI HÍREK 
 

Érdekes és látványos kísérletek 

A „Természettudományos Oktatásért Szabó Szabolcs 

Emlékére” Közhasznú Alapítvány szervezésében és 

támogatásával Kiss Péter érdekes és látványos kísérleteket 

mutatott be március 5-én a Forráskúti Általános Iskolában. 

A program célja az volt, hogy a 7–8. osztályos tanulókkal 

megkedveltesse a fizika és a kémia tantárgyakat. A 

foglalkozáson a diákok nem csupán szemlélői, hanem aktív 

résztvevői is voltak a bemutatóknak, így testközelből 

tapasztalhatták meg e tantárgyak izgalmait és szépségeit. 

 

 

Titkok, rejtélyek az irodalomban 
 

Ebben a tanévben a fenti címmel hirdettük meg (a már hagyományossá 

váló) online irodalmi vetélkedőnket.  

A három forduló során nagyjaink életének ritkán hallott 

eseményeivel, furcsa szokásaival, kedvenc ételeivel; irodalmi 

művekben szereplő titkos társaságokkal ismerkedhettünk meg. Fontos, 

hogy amíg a kutatás folyt, ismét tettünk egy kicsit az ismeretek 

bővítéséért, a jobb szövegértésért, a szókincs fejlesztéséért.  

A versengésbe 37 tanuló kapcsolódott be. Közülük a 

legeredményesebben szereplőket külön jutalmaztuk. Ők a következők: 

 

 5. osztály 6. osztály 7. osztály 8. osztály 

1. hely Farkas Botond Elekes Jázmin Budai Blanka Gazdag Máté  

2. hely Budai Albert Paplógó Sára Kálmán Romi Galzó Zalán  

3. hely Kálmán Hunor Daka Adél Csúcs Hanna Tóth Kolos 
 

Minden induló diákunknak gratulálunk a kitartó munkájához! 

A terveink szerint az idén is tavaszi kerékpártúrával koronázzuk meg a versenyt. 

Kocsispéterné H. Éva 
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ISKOLAI HÍREK 

Hírek a zenei tanszakokról 
 

 A március hónap igencsak eseménydúsra sikeredett iskolánk zenei tanszakos tanulói 

számára. Több versenyen, fellépésen is részt vettek a gyerekek, ezek eredményeiről számolunk most 

be. 

 Március 4-én rendezték meg a XXXVI. Szentesi Kortárs 

Zenei Találkozót, ahol iskolánkat három diák képviselte: Budai 

Blanka magánének produkciójával, valamint Csikós Judit és 

Kálmán Dalma furulya duóval nevezett a versenyre. Mindkét 

műsorszám gyönyörűen sikerült, így a diákok előadását nívó 

díjjal értékelte a három tagú zsűri.  

Felkészítő tanáraik: Kálmánné Mucsi Ildikó és Veréb Judit. 

Zongorán közreműködött Csúcs-Ádók Anita tanárnő. 

 

Március 20-án került megrendezésre az üllési Fontos Sándor 

emlékverseny, ahol szólóhangszer kategóriában, gitáron 

Balog János ezüst minősítést szerzett. Ugyanebben a 

kategóriában, de különböző korcsoportokban Balogh Botond, 

Csúcs Ákos Martin és Vajthó Gergő bronz minősítésben 

részesült. Felkészítő tanáruk Pesti Zsolt. Szintén ezen a 

versenyen a zongora tanszakot Colta Alexandra és Török 

Hajnal képviselte. Mindketten ezüst minősítést kaptak. 

Felkészítő tanáruk Csúcs-Ádók Anita 

 

 



HÍR-FORRÁS   

 

 

7 
 

ISKOLAI HÍREK 

Március 21-én a Kemencés Piacon a Tavaszi Kikelet néven meghirdetett 

családi napon vehettek részt az oda látogatók. A ping-pong, teke, 

óriássakk és bábszínház mellett hangszeres tanulóink fellépését is 

meghallgathatták. A furulyások közül Bordeán Dávid, Vígh Tamara, 

Elekes Emília és Kálmán Dalma, a gitárosok közül Balog János lépett fel. 

Minden versenyen fellépő, szereplő gyermeknek, és tanáraiknak 

gratulálunk! Köszönjük a sok befektetett munkát, gyakorlást, a szülőknek 

pedig az ehhez nyújtott támogatást! Itt látható mindezek eredménye! 

 

 

 

Március 24-én a furulya tanszakosok tavaszi hangversenyre 

hívták az iskolába a szülőket, melyen minden növendék 

bemutatta tudását. 

 

 

2026. március 27- 28-án került megrendezésre a jubileumi Deszki Maros Menti Fesztivál, ahol a 

furulya és a magánének tanszak képviselte iskolánkat. A magánének tanszakos Budai Blanka szép 

eredménnyel szerepelt. A versenyre a furulya tanszak négy növendékkel készült, mindannyian szép 

eredményekkel gazdagodtak. Kamara kategóriában léptek fel a gyerekek. Elekes Emília és Lakatos 

Leonóra bronz minősítést, Csikós Judit és Kálmán Dalma ezüst minősítést szereztek.  

Köszönettel: 

A művészeti tanszakok tanárai 
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ISKOLAI HÍREK 

SZÉP MAGYAR BESZÉD-verseny 

 

2026. március 10-én tartottuk meg iskolánkban a SZÉP MAGYAR BESZÉD-versenyt. A résztvevők 

először egy előzőleg kiosztott, ismert és begyakorolt rövid szöveget olvastak fel a háromtagú zsűri 

előtt. Ezt követően egy, a helyszínen kapott, háromszor-négyszer átolvasott szöveget kellett 

felolvasniuk. A zsűri sokféle szempontot vett figyelembe a versenyzők értékelésekor. Fontos 

szempont volt a pontos olvasás és hangsúlyozás, a tiszta hangképzés, valamint a helyes 

beszédtempó és a megfelelő hangerő.  

   A versenyzők két korcsoportban mérték össze tudásukat. 

Az 5-6. osztályos korcsoport helyezettjei:  1. Tamás Larissza (5. osztály) 

2. Elekes Jázmin   (6. osztály) 

3. Kálmán Hunor   (5. osztály) 

A 7-8. osztályos korcsoport helyezettjei:   1. Molnár Koppány Előd (7. osztály) 

2. Tari Krisztián és Vass Kornél (8. osztály) 

 

Sok szeretettel gratulálunk minden résztvevőnek! 

Simon Ilona 
 

 

 

 

 

 

 

MÁRCIUS 15. MŰSOR 

A Forráskúti általános iskola 6. 

osztályos tanulói különleges, 

modern hangvételű műsorral 

emlékeztek meg március 15-ről a 

művelődési házban. Az előadás 

ötvözte a hagyományos elemeket 

a mai fiatalok stílusával: versek, 

rövid jelenetek és zenés betétek 

váltották egymást, mindezt a közösségi médiát is idéző formában. 

A műsor szervezőjének Illés-Vizsnyiczai Gábornak az volt a célja, hogy közelebb hozza az 1848–49-

es forradalom eseményeit az általános iskolások generációjához, akik így mutathatták be, hogy a 

szabadság és összefogás üzenete ma is aktuális. A közönség tapssal jutalmazta az előadást, amely 

méltó és egyben újszerű módon állított emléket a nemzeti ünnepnek. 
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ISKOLAI HÍREK 

Iskolai szavalóverseny 2026 

 

2026. március 26-án iskolánkban megrendezésre került a hagyományos szavalóverseny, amelyen 

az alsó tagozatos tanulók mutathatták meg tehetségüket. A rendezvény jó hangulatban zajlott, a 

diákok lelkesen és felkészülten álltak a zsűri elé, és szebbnél szebb versekkel örvendeztették meg a 

hallgatóságot. 

Az 1–2. osztályosok kategóriájában az első helyezést Vőneki 

Eszter nyerte el, aki kiemelkedő előadásmódjával és 

magabiztos szereplésével hívta fel magára a figyelmet. A 

második helyen Gyuris Lili, a harmadik helyen pedig Mantsch 

Márk végzett. 

A 3–4. osztályos tanulók között is magas színvonalú 

előadásokat hallhattunk. Ebben a kategóriában az első helyet 

Vörös Zsófia érdemelte ki, aki kifejező előadásával nyűgözte le 

a zsűrit. A második helyet Kálmán 

Dalma, a harmadik helyet pedig 

Budai Viktória szerezte meg. 

A zsűri döntése alapján a legkiemelkedőbb versenyzők továbbjutottak 

a körzeti fordulóra, amelyet Ásotthalmon rendeznek meg. Iskolánkat 

Vőneki Eszter, Gyuris Lili, Vörös Zsófia és Kálmán Dalma képviseli 

majd a következő megmérettetésen. 

 

A verseny minden résztvevője dicséretet érdemel a bátor kiállásért és a lelkiismeretes felkészülésért.  

 

Gratulálunk minden versenyzőnek és sok sikert kívánunk a továbbjutóknak! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szakma Sztár Fesztivál 

 

Március 27-én a Csongrád-Csanádi Kereskedelmi és Iparkamara szervezésében a XIX. Szakma Sztár 

Fesztivára látogathattak el a 6. osztály tanulói közül 18-an.  A fesztivál célja, a szakmunkásképzés 

és a szakképzés népszerűsítése, a fiatal tehetségek 

bemutatása. Interaktív programok, szakmai előadások és 

pályaválasztási workshopok is láthatók voltak. Reméljük, 

hogy ez a program is elősegíti tanulóink sikeres 

szakmaválasztását! 
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ISKOLAI HÍREK 
 

Húsvéti készülődés 

 

Kreatív alkotás és mosoly töltötte meg a művelődési házat, ahol a Forráskúti Általános Iskola diákjai 

idén is közösen hangolódtak a húsvéti ünnepekre. A gyerekeket kézműves foglalkozások várták, 

kedves húsvéti figurák készültek ügyes kezek által. Az alkotás öröme mellett az ünnephez kapcsolódó 

tudáspróba sem maradt el – a húsvéti totó kérdései próbára tették a tanulók ismereteit. A program 

végén természetesen a jutalom sem hiányzott: minden résztvevő csokitojásokkal gazdagodott, ami 

még édesebbé tette a közösen eltöltött délutánt. 

 

 

 

 
 

Olvasói levél 
 
Sajnos egy éve múlt, hogy a párom váratlanul és hirtelen itt hagyott bennünket örökre. 

Számomra és számunkra ez felfoghatatlan. 

Örök hálával és tisztelettel tartozom és tartozunk, amiért több mint 40 éven keresztül részben saját 

egészsége feláldozásával önfeláldozóan és lelkiismeretesen ápolta és gondozta beteg lányunkat. 

Orvosi hiba és mulasztás miatt lett ilyen beteg a lányunk!!! 

Én nem hiszek abban, hogy az  idő majd minden sebet begyógyít, a szívfájdalmat nem tudja soha, 

ameddig a szív dobog. 

Szerintem egy édesanyát  pótolni nem lehet. 

Örökké hiányozni fog. ”Csak a jók mennek el.” 

Szeretnék köszönetet mondani lányaimnak, Bettikének, aki mindenben amibe csak tud segít és 

Mónikának, aki a messzi távolból lelkiekben támogat bennünket. 

Köszönetet mondok még Réczi Mónika szociális gondozónak, aki lelkiismeretesen végzi a munkáját és 

akik helyettesítik. Ezen kívül még azoknak is akik segítettek és segítenek a lányunk gondozásában, 

ápolásában. 

Köszöntetet mondok még a testvéreimnek, rokonaimnak, barátaimnak és ismerőseimnek, akik ebben 

a szomorú, nehéz helyzetben lélekben mellettem állnak és vígasztalnak, támogatnak. 

U.i.: A lányunkat továbbra is itthoni saját környezetében fogjuk ápolni és gondozni. 

Ez azt jelenti, hogy szociális otthon kizárva. 

A jó istenben bízva remélem ehhez ad erőt és egészséget. 

Tisztelettel: Vass Géza, Forráskút, Tömörkény utca 6. 
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                            2026.04.18-án  Kalácsot, túrós lepényt, mákos veknit sütünk! 

                            2026.05.02-án KOVÁSZOS  KENYERET sütünk! 

                            2026.05.09-én LÁNGOS 

                            2026.05.16.  Forrás-Tér Feszt / Jegyek elővételben kaphatóak!/ 

                            2026.05.23-án Fonott kalács, túrós lepény készül. 

                           

                          Mindenkit szeretettel VÁRUNK!!!  Kemencés Piac Forráskút Piac tér 3. 
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FALUGAZDÁSZ HÍREI 

Áprilisi aktualitások 

Tisztelt Termelők ! 

 A 2026. évi Egységes kérelem benyújtásával kapcsolatban a következő imformációkra 

hívnám fel e figyelmet : 

Mint ismert, az Agrárkamarai ügyintézésnél is bevezetésre került az elektronikus 

közigazgatási ügyintézés , Ennek keretében elkészítettük a meghatalmazásokat az új 

támogatási jogcímekhez, s mindenkitől érvényes e-mail címet kértünk, rögzítettünk. Azon 

termelőkkel, akivel 2024-ben illetve 2025-ben a szerződéskötés megtörtént, az idén nem lesz 

teendő. Az újonnan támogatást igénylő személyek esetében szükség lesz a következőkre:  

Személyes adatok :Név, születési hely, idő , regisztrációs szám, JELSZÓ ( kis- és nagy 

betű érzékeny ), e-mail cím, telefonszám..  

A 2026. évi Egységes Kérelem benyújtási időszaka 2026. április 15-től 2024. június 9-ig 

tart. 

Időpont egyeztetésre kérem, jelentkezzenek. 

 A 2026-os évben továbbra is a Közös Agrárpolitika (KAP) céljául kitűzött környezeti, 

klímavédelmi célok állnak a középpontba . Ennek lényege, hogy a biodiverzitás szempontjából 

értékes területeknél is elérhetővé teszi a mezőgazdasági területek után fizetendő alaptámogatást . 

a közvetlen területalapú támogatásra jogosult területek körének bővítése hatékonyan járul hozzá a 

mezőgazdasági területek talajállapotának, mikroklímájának, vízháztartásának javításához, illetve a 

kapcsolódó élőhelyek sokszínűségének növeléséhez. 

Az első pillérben az Egységes Kérelem részei  a következők :  

A; Alapszintű jövedelemtámogatás, összege kb. 147 Euro/hektár , minden 

termesztett kultúrára igényelhető, kötelező eleme lesz a kondicionalitás . Ismert elemeket 

tartalmaz, melyben a Helyes Mezőgazdasági és Környezeti Állapot (HMKÁ ) és a Jogszabályban 

Foglalt Gazdálkodási Követelmények (JFGK)feltételeit már eddig is betartottuk, néhány új, de 

jelentős elemet fog tartalmazni. Ezek a következők : 

1; HMKÁ 1 Állandó gyep fenntartása az állandó gyep mezőgazdasági területhez 

viszonyított aránya alapján: Az előírás esetében gazdaság szintű kötelezettség nincs, országos 

szinten kell megőrizni az állandó gyepterületeket a 2018-as referenciaarányhoz képest. Ez az arány 

legfeljebb 5% -kal csökkenhet 

2; HMKÁ 2 Vizes élőhelyek és tőzeges területek védelme 

3; HMKÁ 3 - A szántóföldi tarlóégetés tilalma, kivéve növény-egészségügyi okokból  

4; HMKÁ 4 - Vízfolyások mentén védelmi sávok kialakítása: A vízvédelmi sávokra 

vonatkozó előírások hozzájárulnak a vízszennyezés elleni védelemhez, vizeink minőségének 

megőrzéséhez, mely közös érdek. Nem juttatható ki műtrágya, szervestrágya és növényvédőszer a 

felszíni vizek, vízfolyások partvonalától mért 5 méteres sávban 

5; HMKÁ 5 - Talajművelés, a talajromlás és erózió kockázatának csökkentése,  

6; HMKÁ 6 Minimális talajborítás a csupasz talaj elkerülése érdekében a legérzékenyebb 

időszak(ok)ban : Fenn kell tartani a minimális talajborítást a nyári és őszi betakarítású kultúrák 

lekerülése után, 

• őszi kultúra vetésével vagy 

• a tarló szeptember 30-ig történő megőrzésével vagy legfeljebb sekély tarlóhántás és 

ápolás, illetve középmély vagy mély talajlazítás elvégzésével 

7; HMKÁ 7 Szántóföldi vetésforgó : A vetésváltásra vonatkozó előírások hozzájárulnak a 

talajpotenciál megőrzéséhez, valamint a helyes növényi sorrend kialakításával csökkenthető a  
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növényvédőszerek felhasználása. A vetésváltás tehát nemcsak növényvédelmi, 

növényegészségügyi szempontból fontos, hanem a talaj védelméhez fűződő jótékony hatás is 

nyomon követhető. 

8; HMKÁ 8 - Nem termelő területek és tájképi elemek minimálisan előírt aránya 

szántóterületeken. Valamennyi mezőgazdasági terület tekintetében a tájképi elemek megőrzése : 

gazdaság szintjén a szántóterület legalább 4%-a nem termelési célú terület vagy tájképi elem 

legyen, beleértve a parlagon hagyott földterületeket is. 10 hektár alatti gazdálkodók mentesülnek 

ezen kötelezettség alól.  

B;Új elemként jelent meg az újraosztott támogatás, 10 hektárig kb. 80 Euro/hektár, 

10 és 150 hektár között a 10 hektár feletti részre 40 Euro/hektár. 

10 Hektár alatti gazdaságok esetében az alaptámogatásból, valamint az újraelosztási 

támogatásból származó összegek alapján , ha nem kívánnak gazdálkodási naplót vezetni, a 

támogatás összege az előző évekhez képest érdemben nem fog változni. 10 hektár feletti 

gazdaságméret esetén célszerű átgondolni az önkéntes elemek vállalását is 

C; Szintén új elemként jelent meg az Agroökológiai program, mely a 

környezetvédelmi és biodiverzitás megőrzési elemeket tartalmazza. Ez önkéntes választáson 

alapul, de ha valaki vállalja a teljesítést, akkor a teljes gazdaságra kell ezeket vállalni . Összege 

kb.81 Euro/ hektár . Vállalás esetén művelési áganként 2 pontértékű vállalást kell teljesíteni, 

melyet az alábbi táblázatban vázolnék fel : 

 

Választható gyakorlatok Pont 

A) Szántó földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok   

A1. Talajtakarás szántóterületeken 1 

A2. Növénytermesztés diverzifikációja 1 

A3. Ökológiai jelentőségű területek kijelölése 2 

A4. Táblaméret korlátozás 1 

A5. Méhekre veszélyes szerek használati tilalma szántón 1 

A6. Karbamid műtrágya használat szántóföldi területen 1 

A7. Mikrobiológiai készítmények alkalmazása szántóföldi területen 2 

A8. Talaj/növénykondíciónáló szerek alkalmazása szántóföldi területen 1 

A9. Forgatás nélküli talajművelés 2 

B) Gyep földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok 
 

B1. Gyepek megőrzése 1 

B2. Pásztorló vagy szakaszos legeltetés 2 

B3. A gyepek legalább évi egyszeri kaszálása 1 

B4. Kizárólag alternáló kasza használata 2 
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C) Ültetvény földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok 
 

C1. Mikroöntözési technológiák alkalmazása az ültetvényterület legalább 50 %-

án 2 

C2. Méhekre veszélyes szerek használati tilalma ültetvényekben 1 

C3. Biológiai ágensek alkalmazása ültetvényekben 2 

C4. Mikrobiológiai készítmények alkalmazása ültetvényekben 2 

C5. Talaj/növénykondíciónáló szerek alkalmazása ültetvényekben 1 

C6. 12% alatti lejtésű területeken az ültetvények talajtakarása mulcsozással, 

egyéves sorköztakaró növények termesztésével 1 

C7. Ültetvények talajtakarása évelő kultúrák fenntartásával vagy gyepesítéssel 2 

C8. Karbamid műtrágya használat ültetvényekben 1 

 

További kötelezettség, hogy a gazdaság egészére nézve  gazdálkodási naplót kell vezetni ( nem lesz 

kötelező az elektronikus napló !!! ) , s a vállalt feltételeket be kell tartani. 

 D; Fiatal gazdálkodók támogatása; Első kérelem benyújtásakor maximum 40 éves, a 

tevékenységét 2025. június 10 után kezdte, s mezőgazdasági üzem vezetőjeként először hoz létre 

gazdaságot, Ezek a termelők a területalapú támogatáshoz köthető kiegészítő támogatást 

igényelhetnek, melynek mértéke 157 Euro/ hektár 

Megmarad a termeléshez kötött növény és állatalapú támogatások rendszere, de lesznek 

benne változtatások. 

Az anyajuhtartás támogatása az Egységes Kérelem keretein belül június 10-ig kell 

benyújtani, a jogosult állatok ENAR számai megszemélyesített formában a kérelemben szerepelni 

fog. 

Az anyatehéntartás támogatása, a Hízottbika tartás támogatása, valamint a Tejhasznú 

tehéntartás támogatása szintén megszemélyesített formában jelenik meg, azaz tartalmazni fogja az 

ENAR rendszer szerinti jogosult, vagy jogosultnak vélt egyedeket. A kérelem beadása előtt 

mindenképpen egy előzetes ellenőrzés szükséges. 

Új elemként jelenik meg az Állatjóléti támogatások, az Extenzifikációs 

szarvasmarhatámogatás, a Hízottbika tartás támogatás és a Tejtámogatás a tejhasznú 

szarvasmarha támogatás esetében. Az Egységes kérelem keretein belül kell benyújtani a magas 

genetikai értéket képviselő állategyedek utáni támogatásokat is ( Ex situ, in vitro ) 

Növényalapú támogatások esetében a Termeléshez kötött zöldségfélék támogatása, a szálas 

fehérjenövények támogatása, valamint az ültetvények extenzív illetve intenzív támogatása az előző 

évekhez hasonlóan megmarad, zöldségfélék esetében a fémzárolt szaporítóanyag beszerzését 

igazoló számla és a fémzár szám szükséges. Sajnos az ipari zöldségfélék kiegészítő támogatásai 

közül a burgonya kikerült, erre a növényre nem igényelhető semmiféle kiegészítő támogatás. Egy 

fontos elem, hogy a termeléshez kötött növényalapú támogatások esetében a víz-keretirányelv 

egyes elemeinek végrehajtását illetően meg kell felelni az öntözési célú vízkivételre vonatkozó 

engedélyezési eljárások szabályainak .  
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A gyakorlati megvalósítás szempontjából a következő  fontos elemeket emelném ki , melynek 

betartására mindenkinek felhívnám a figyelmét : 

1; A gabonatarlót , valamint a pihentetett területet szeptember 30-ig lehetőség szerint ne 

tárcsázzuk , hanem szárzúzóval tartsuk tisztán! 

2;10 hektár szántó fölötti gazdaságok esetében a tavalyi évtől eltérően nem kötelező a 4 % 

pihentetett terület , vagy pillangós növények vetése , vagy ökológiai másodvetés  

3;Az Uniós Vízkeret irányelvek értelmezése , valamint a Hazai jogi szabályozás értelmében a 

2024.január 1 előtt megvalósult kutak, melyek nem haladják meg az 50 méteres talpmélységet, 

illetve az első vízzáró réteget, engedélyesnek minősülnek. 

Ennek értelmében azok a termelők, akik ilyen kútból öntöznek, ismét jogosultakká válnak a 

termeléshez kötött zöldségtermesztés kiegészítő támogatására. 

4; A Területi Monitoring Rendszer ( TMR ) ellenőrzési folyamatai lehetővé teszik általánosságban 

szeptember 30-ig a szankciómentes módosítás lehetőségét. Erről az érintett személyek a 

későbbiekben az ügyfélkapujukra fognak tájékoztatást kapni. A TMR része a Mobilgazda 

alkalmazással készíthető illetve készítendő georeferált fotók, melyek egy adott kérelem 

tényszerűségét tudják alátámasztani , BIZONYÍTÓ erejű dokumentumnak tekinthető . Az 2025. évtől 

a fóliaborítású növényi kultúrák esetében legkésőbb a betakarítás előtt a növénykultúrákról az 

alkalmazás segítségével georeferált fotót kell készíteni , és csatolni kell a kérelemhez, 

jogcímenként , növénykultúránként és növényházanként egy-egy kép csatolása szükséges 

. 2026-tól új elem, hogy mindennemű blokktérkép változásvezetési kérelemhez georeferált fotó 

csatolása szükséges ! 

5; A változások bejelentését, a másodvetésű kultúrák vetési idejének , palántázásának a bejelentése 

az eddigi 15 napról 20 napra emelkedik. 

6; 10 Hektár alatti gazdaságok esetében az alaptámogatásból, valamint az újraelosztási 

támogatásból származó összegek alapján , ha nem kívánnak gazdálkodási naplót vezetni, a 

támogatás összege az előző évekhez képest érdemben nem fog változni. 10 hektár feletti 

gazdaságméret esetén célszerű átgondolni az önkéntes elemek vállalását is  

A második pillér továbbra is a beruházások és a fejlesztések támogatására fordítható 

elemeket fogja tartalmazni. 

 

A telefonszámom : 06-30/337-2520 

E-mail címem: gyuris.ferenc2@nak.hu 

Facebookon / Messengeren is elérhető vagyok Gyuris Ferenc néven. 

Kérdések esetén állok rendelkezésükre.  

 

Az aktuális pályázati lehetőségek a www.szechenyi2020.hu , www.fvm.hu , , a www.mvh.gov.hu és 

a www.nak.hu honlapokon megtalálhatók, kérem figyeljék ezeket az oldalakat 

Tisztelettel : Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

http://www.szechenyi2020.hu/
http://www.fvm.hu/
http://www.mvh.gov.hu/
http://www.nak.hu/
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A szentmisék a polgármesteri hivatal házasságkötő termében lesznek a templom 

felújítás ideje alatt. 

Vasárnapokon       8 órakor szentmise  

Szombati napokon 15 órakor imaóra  Ifjúsági házban 

Bérmálás időpontja Üllésen 2026. május 2. szombat 17:30 órakor lesz a forráskúti és 

zsombói bérmálkozóknak is. 

Esküvővel, kereszteléssel és temetéssel kapcsolatban, Olasz Attila plébános 

elérhetősége: 

 

Egyházi hozzájárulás befizetése történhet készpénzben és átutalással. Átutalással a 

következő bankszámlára teljesítheti: 

Urunk Mennybemenetele Plébánia: 10700062-74285990-51100005 

A közlemény rovatban kérjük feltüntetni a befizető nevét és címét.  

Megújul a forráskúti templom  

 

Templomunk felújítási munkálatai folyamatban vannak. 

 

A templomfelújítás nemcsak építkezés, hanem közösségi összefogás is – hiszen ez az épület nem 

csupán a múlt tanúja, hanem a jelenünk és jövőnk színtere is. 

Itt éljük meg családi és közösségi eseményeinket: a keresztelőket, esküvőket, gyászmiséket, 

ünnepi szentmiséket – mindazokat a pillanatokat, amelyek egy falu életét meghatározzák. 

 

A szélesebb körű felújításhoz azonban továbbra is szükségünk van a hívek és a falu lakóinak 

nagylelkű támogatására. 

Eddig 7 234 603 Ft gyűlt össze erre a célra – mindenkinek hálásan köszönjük, aki eddig hozzájárult 

Isten házának megújulásához. 

 

Ha Ön is szeretne részese lenni ennek a közös építkezésnek, kérjük, támogassa templomunk 

megújulását. 

 

Átutalással: 

Urunk Mennybemenetele Plébánia 

CIB Bank – 10700062-74285990-51200002 

 

Készpénzben: 

a szentmisék előtt vagy után, 

illetve munkanapokon a Polgármesteri Hivatalban, 

Kissné Tóth Kláránál. 

 

Cégek számára plébániánk igazolást tud kiállítani az adományozott összegről, amely a társasági 

adóalap csökkentéséhez felhasználható. 

 

Aki templomunkat támogatja, a közösség jövőjébe fektet. 

Köszönjük mindazoknak, akik szívvel-lélekkel mellénk állnak! 

 

Isten fizesse meg a nagylelkűségüket! 

 

Olasz Attila plébános nevében és megbízásából Kissné Tóth Klára 

e-mail cím zsombói plébánia 

telefonszáma 

Irodai ügyintézés 

plebanos0310@gmail.com 06 62 678 490 
helyben a korábban megszokott 

módon 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Gólyahírek
 

Tajti Róbert és Frank Lilla Ildikó 

Róbert 
 

nevű gyermeke született. Gratulálunk! 

 
 
 

Halálozás 
 
Pesti Mihály                                  (élt 72 évet) 
Márton József Dezsőné 

(született: Kappan-Tóth Margit)  (élt 84 évet) 

Figura Istvánné 

(született: Ádám Julianna)           (élt 76 évet) 

Kappan-Tóth Lajosné 

(született: Popsisek Katalin Erzsébet)  

(élt 77 évet) 
 

             Hozzátartozóik fogadják részvétünket! 
 

 

Művelődési Ház programajánlója 

Hétfőn 14 órától Nyugdíjasklub 

16 órától Őszirózsa Népdalkör próbái 

Kéthetente kedden Egészségklub Godáné Ádám Mária 
egészségfejlesztő-terapeutával 

14 órától. 

Kedden 17:30 órától Pilates 

Szerdán: 17 órától Jóga 

Szerdán 9 órától Baba mama klub 

SZÁMÍTÓGÉPES SZOBA 

Nyitvatartási időben látogatható. 
 

Szeretettel várunk mindenkit szakköreinkbe, programjainkra! 

www.facebook.com/forraskutmuvhaz 

FELHÍVJUK A TISZTELT HOZZÁTARTOZÓK 
FIGYELMÉT, HOGY AZ 2001. ELŐTT MEGVÁLTOTT 

SÍRHELYEK ÉS A 2016. ELŐTT MEGVÁLTOTT URNAHELYEK 
ÚJRAVÁLTÁSA ÜGYÉBEN SZÍVESKEDJENEK 

A POLGÁRMESTERI HIVATAL GAZDÁLKODÁSI IRODÁJÁT 
FELKERESNI! 

A LEJÁRT SÍRHELYEKRE NEM TESZÜNK KI FIGYELMEZTETŐ 
CÉDULÁT! 

TELEFON: 06-62/287-222/147-ES MELLÉK 
 

 

Temetőgondnok: Gyuris Józsefné Marika 

Tel. : 06/30-924-9351 



HÍR-FORRÁS   
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VÁSÁRNAPTÁR ÁPRILIS-MÁJUS 

Mórahalom Április 19. állat- és kirakodóvásár 

Ruzsa Április 26. állat- és kirakodó vásár  

Kistelek Május 3. állat- és kirakodó vásár  

Kiskundorozsma Május 10. kirakodó vásár  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ORVOSI ÜGYELET 

FORRÁSKÚTON AZ ORVOSI RENDELŐBEN 
8 – 12 ÓRÁIG TART A RENDELÉS. 

A betegek bejelentkezésére 11.30-ig van lehetőség. 

12 – 16 óráig rendelkezésre állási idő. 
A SÜRGŐSSÉGI ELLÁTÁS természetesen folyamatos a 

forráskúti rendelőben 7.30 – 16 óra között,  

ezen kívüli időben (hétköznap délután 16 órától reggel 7.30 
óráig, illetve hétvégén): 

HÍVJÁK a Szegedi Központi Háziorvosi ügyeletet a 

104 –ES KÖZPONTI MENTŐ SEGÉLYHÍVÓN!!! 

BOROSTYÁN ÉTTEREM 
 

Forráskút, Petőfi S. u. 3/a.    Tel.: 62/287-118 

www.borostyanetterem.net 

Facebook/Borostyán Étterem és Szállás Forráskút 

MENÜ ÉTKEZTETÉS 1700 FT/ADAG. 
Vállaljuk továbbá családi rendezvények 

lebonyolítását előjegyzés alapján. 
 

Nyitva tartás: 
Hétfő: 11:00-19:00 

Kedd-Vasárnap: 11:00-21:00 

SZÉP Kártyát is elfogadunk! 

Dobó Zoltán Autószerelő és vizsgabiztos 

Vállalja: 

 - személy- és kistehergépjárművek javítása, vizsgára 

való felkészítése és vizsgáztatása 

- motorolajak értékesítése 

- gépjárművek diagnosztikája 

mobil: 06-30/264-6476 

e-mail: doboszaki@freemail.hu 

6793 Forráskút, Széchenyi u. 4. 

Nyitvatartás: minden nap 16-18-ig 

Szombat: 8-12-ig 

HÉTVÉGI ÁLLATORVOSI ÜGYELET 
 

ápr. 3-6.           Dr. Hursán Mihály +36309986139 

ápr. 11-12.        Dr. Szőke Csaba +36303245032 

ápr. 18-19.        Dr. Papp Zalán +36209739149 

ápr. 25-26.       Dr. Papp Sándor +36304879805 

máj. 1-3.           Dr. Kovács Tibor +36309653114 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK ÉS  

E-MAIL CÍMEK: 

  Polgármesteri Hivatal             06 62/287-222 

               fax: 06 62/287-323 

              06 70/489 5655 

 e-mail:  hivatal@forraskut.hu 

  Fodor Imre polgármester 06 70/3828 031 

 e-mail: polgarmester@forraskut.hu 

  Általános Iskola     06 62/587-140 

                                               tel/fax:06 62/587-141 

                                                         06 30/740-3213 

  e-mail:  iskola@forraskut.hu 

  Margarét Óvoda és Bölcsőde  

-     Óvodai intézményegység          06 62/287-123 

      06 70/489-5646 

 e-mail:  ovoda@forraskut.hu 

-    Bölcsődei intézményegység  

      06 70/705-2371 

            e-mail:  bolcsode@forraskut.hu 

  Művelődési Ház  06 62/287-023 

 e-mail:  muvhaz@forraskut.hu 

  Orvosi Rendelő   06 62/287-034 

  Tanácsadó  06 62/287-066 

  Fogorvosi Rendelő  06 62/287-112 

  Gyógyszertár   06 62/287-002 

 e-mail:  dr.cseh.gy@gmail.com 

  DTKH Nonprofit Kft.       06 79/524-821 

  Borostyán Étterem        06 62/287-118 

  Közvilágítási hiba bejelentése 

             e-mail:  kozvilagitashiba@mvm.hu 

     06 62/565-881 

     (4-es menüpont)  

  Alföldvíz Zrt. Ügyfélszolgálata:   06 80/922-334 

           Műszaki hibabejelentés:       06 80/922-333 

  Posta Forráskút       06 62/287-001 

  Kormányablak Üllés       06 62/681-370 

  Körzetben szolgálatban lévő rendőr,  

  0-24 órában hívható       06 20/232-6655 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ:  112 

ORVOSI KÖZPONTI ÜGYELET:  1830 

Szegedi ügyelet (Kossuth L. sgt. 15-17. Szilágyi u. felől) 

 Tel.: 06 62/433-104 

HÍR-FORRÁS FORRÁSKÚT KÖZSÉG LAPJA 

Felelős kiadó: Forráskút Község Önkormányzata 
Címe: 6793 Forráskút, Fő u. 74. 
Kiadásért felelős: Fodor Imre 
Szerkesztésért felelős: Oláhné Bodor Magdolna 
Sajtótermék nyilvántartási száma: 726939 
Kapcsolat: Jerney János Művelődési Ház 
  Cím: 6793 Forráskút, Petőfi S. u. 3. 
  Telefon/fax: 62/287-023 
  E-mail: muvhaz@forraskut.hu 
Megjelenés: havonta 900 példányban 
Megjelent: 2026.április 15.  
Következő lapzárta: április 30. 

Az újság minden háztartás számára ingyenes. 

mailto:hivatal@forraskut.hu
mailto:polgarmester@forraskut.hu
mailto:ovoda@forraskut.hu
mailto:bolcsode@forraskut.hu
mailto:muvhaz@forraskut.hu
mailto:kozvilagitashiba@mvm.hu
mailto:muvhaz@forraskut.hu

